

Вырезка из газеты

г. Горький

КОЛЛЕКТИВНЫЙ

Вчера двери театра оперы и балета им. Пушкина распахнулись раньше обычного. Сюда пришли работники пищеторгов, швейных ателье, Заречного треста столовых и других предприятий торговли города. Они собрались, чтобы коллективно отдохнуть и повеселиться.

ГОРЬКОВСКИИ

РАБОЧИИ

9 МАЯ 1961

от

Газета №

ВЕЧЕР ОТДЫХА

Сразу массовики и затейники организовали игры, аттракционы. А потом участники вечера прошли в зрительный зал. Артисты театра показали гостям свой новый спектакль «Дон-Кихот».

Довольные расходились по домам гости. Вечер отдыха прошел интересно.